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Το άμεσο άνοιγμα του συνοριακού σταθμού
Νυμφαίας ζητούν οι δήμαρχοι της Περιφέρειας
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης
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Η απαγόρευση της διέλευσης τουριστών, από τους συνοριακούς σταθμούς της
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ήταν το θέμα της χθεσινής
έκτακτης τηλεδιάσκεψης των δημάρχων της ΠΑΜΘ.

Στο ψήφισμα το οποίο συνέταξαν αναφέρεται μεταξύ άλλων ότι έχουν «πλήρη
συναίσθηση της ανάγκης προστασίας της δημόσιας υγείας στις συνθήκες που έχει
επιφέρει η πανδημία COVID19», σημειώνοντας ότι «μαζί με όλους τους συναδέλφους
της πατρίδας μας, έχουμε εξαρχής θέσει το σύνολο των δυνάμεων και των πόρων
της Αυτοδιοίκησης στην πρώτη γραμμή της μεγάλης μάχης».

Ωστόσο, οι δήμαρχοι της ΠΑΜΘ, δηλώνουν αδυναμία κατανόησης και αποδοχής της
«πρόσφατης κυβερνητικής απόφασης για την ανακήρυξη του μεθοριακού 
σταθμού του Προμαχώνα Σερρών, ως μοναδικής οδικής πύλης εισόδου 
Βαλκάνιων (κυρίως) τουριστών στη Β. Ελλάδα», όπως μετέδωσε το ΑΜΠΕ.

Εκτιμούν ότι η εν λόγω απόφαση «προσκρούει σε όποια κοινή λογική και δεν μπορεί
να σταθεί σε κάθε καλόπιστη κριτική», αιτιολογώντας τη συγκεκριμένη εκτίμηση
σημειώνοντας πως «…προφανώς δεν μπορεί κανείς στην Ελλάδα του 2020, να
επικαλείται την αδυναμία συγκρότησης δύο-τριών κλιμακίων ελέγχου, ως αντίβαρο
της οικονομικής καταστροφής εκατοντάδων τουριστικών επιχειρήσεων και χιλιάδων
εργαζομένων της Περιφέρειάς μας».

Υπογραμμίζουν μάλιστα ότι τη στιγμή που στους μεθοριακούς σταθμούς της ΠΑΜΘ
«απαγορεύεται η είσοδος τουριστών, επιτρέπεται το πήγαινε-έλα των Ελλήνων
πολιτών στις όμορες χώρες (Βουλγαρία και Τουρκία), σε αντίθεση με όποια
υγειονομική λογική, αλλά και σε επίταση της οικονομικής καταστροφής των
παραμεθόριων επιχειρήσεών μας».

Με το εν λόγω ψήφισμα οι δήμαρχοι της ΠΑΜΘ, ζητούν:



-Τη διατήρηση του κλεισίματος του τελωνείου των Καστανεών, στην παρούσαχρονική
στιγμή.

-Την απαγόρευση εξόδου Ελλήνων πολιτών (εκτός από ιδιαίτερες περιπτώσεις) από
το τελωνείο των Κήπων.

-Το άμεσο άνοιγμα του συνοριακού σταθμού Νυμφαίας και το σταδιακό άνοιγμα των
υπολοίπων συνοριακών σταθμών με τη Βουλγαρία.

-Την άμεση τοποθέτηση κλιμακίων του ΕΟΔΥ στους συνοριακούς σταθμούς της ΠΑΜΘ
ή εναλλακτικά κλιμακίων του Ελληνικού Στρατού, πλήρως εξοπλισμένων ιατρικά.

-Την οικονομική ενίσχυση των πληγεισών επιχειρήσεων της Περιφέρειας.

-Την έκτακτη οικονομική ενίσχυση στους 22 Δήμους της ΠΑΜΘ, λόγω στέρησης
εσόδων (τέλος παρεπιδημούντων, δημοτικά τέλη από καφέ-εστίαση κ.λ.π.).

-Την ελεύθερη διέλευση εργατών γης, με υπεύθυνη δήλωση του εργοδότη.

Τέλος, στη διάρκεια της σημερινής τηλεδιάσκεψης οι δήμαρχοι της ΠΑΜΘ,
αποφάσισαν τον καθορισμό, άμεσα, συναντήσεων με τους αρμόδιους υπουργούς, την
ενημέρωση του περιφερειάρχη, Χρήστου Μέτιου και των βουλευτών της Περιφέρειας.


